

# 河北体彩助力体育赛事进乡村、进景区

本报讯(记者 张月霞)9月8日,河北省体育彩票中心在灵寿县南营乡漫山村和草房村举办助力乡村振兴活动。此次活动地点选取了乡村中有旅游特色的漫山花溪谷景区和五岳寨景区,是河北体彩开展的第二场助力乡村振兴活动,也是河北体彩助力乡村振兴与助力体育赛事进乡村、进景区相结合的一次新尝试。活动过程中游客们络绎不绝,参与热情高涨。

据悉,此次活动为游客和当地村民带来了丰富多彩的体育互动体验,并为他们介绍了我省责任彩票建设情况以及体彩公益金筹集方式和用途,累计赠出体彩定制运动大礼包1400份、即开型体育彩票500张,



总价值近17万元。同日,由河北省体育彩票中心支持举办的五岳寨越野挑战赛亦在活动会场鸣枪开赛,比赛分9km、25km、50km三个组别,共有1000余名选手参与。

2024年是中国体育彩票全国统一发行30年,在这个重要的时间节点上,河北体彩始终铭记国家公益彩票的方向和定位,为推动我省体育事业蓬勃发展提供坚实的资金支持。本次活动的成功举办,不仅积极推动了当地乡村体育与旅游的深度融合,同时进一步凸显了体育彩票的社会责任和品牌形象,加深了社会公众对体彩公益使命的认知度和认同感。

## 以人为本,让服务走上第一线

### 廊坊中心开展“下一线”为代销者办理补充合同签订工作

本报讯(记者 张月霞)近日,廊坊中心根据河北省体育彩票中心关于代销合同补充合同签订工作的相关安排,在省体彩中心以人为本思想的指导下,把服务做到第一线,开展了“下一线”为代销网点代销者办理补充合同签订工作。

廊坊中心在前期进行了设备调试、在网点试验签订效率等工作,然后汇总实践经验。在确保系统正常的情况下,考虑到各个片区网点总数的差异,对不同片区的签订时间进行了合理安排,要求各位专管员在省体彩中心互助团工作的基础上,以互助团为单位,把单个互助团签订补充合同的时间精确到几时几分。之后由互助团团长确定团员情况,并

组织团员准时到场签订。在此过程中,专管员要做好现场秩序维护工作,从而保障补充合同签订过程稳定顺畅且高效有序。

9月4日,廊坊中心补充合同签订工作全面启动。截至9月9日,已经完成胜芳片区、燕郊片区和香河片区共计453家代销网点补充合同的签订。

本次工作的开展获得了代销者的一致认可。燕郊片区代销者表示:“体彩中心把我们网点代销者放在心上,我们代销网点亲身感受到了中心服务为先的理念,希望与中心共同进步,更要在以后的工作里配合好中心,继续在体彩事业中贡献自己的一份力量。”

### 雄安中心: 提升服务质量

#### 引导代销者适应税法改革

本报讯 为帮助代销者更好地理解 and 执行新的彩票税法规定,近日,雄安中心组织了多场代销者培训活动,内容涵盖理论知识学习与实操技能训练,不仅有助于代销者熟练掌握新的业务流程,还能有效提升自身的职业素养。

此次培训过程中,雄安中心还为日常代销者与购彩者之间的沟通场景进行模拟,以演练的形式指导代销者要正确引导购彩者理性购彩、为购彩者讲清说明新的税法规定所带来的变化,从而增强购彩者的理解和认同感。同时,为减少代销者的额外负担,雄安中心还推出了上门服务,由工作人员主动联系代销者,为其提供补充协议签订服务,不仅节省了代销者的时间成本,也使得补充协议的签订工作得以高效完成。

雄安中心的一系列服务措施,有效提升了代销者的业务能力,增强了对新税法的理解和接受度,这种以代销者为中心的服务理念,不仅展现了雄安中心对一线工作者的关怀和支持,进一步巩固了河北体彩在代销者中的良好形象,得到了代销者广泛认可和赞誉。(张月霞)

## 邢台体彩中心: “体彩+”项目大赛初选圆满成功

为深耕体彩销售渠道,创新体彩经营模式,发掘推广“体彩+”优秀项目。近日,邢台体彩中心开展“体彩+”项目大赛初选活动,共有来自邢台市的15家体彩代销网点参加。

活动参赛主题涵盖主题特色店、便民服务店、公益

志愿店、文化沙龙店、体育服务店、健康体验店六个赛道,参赛网点通过幻灯片的形式展现了各自的“体彩+”项目,分享项目运营模式、门店创新点等亮点。

此次活动评审组根据创新性、实际效果两个方面进行打分,最终获得一等奖的是“体彩+咖啡店”的模式,主要面向群体为都市白领;二等奖是“体彩+抓娃娃”的模式,主要客户群体面向青年群体;三等奖获得者是一家以足球俱乐部形式的体育文化沙龙主题店,主要面向群体为体育爱好者。活动结束后,邢台体彩中心会将其中最优质、最具潜力的项目推荐至省体彩中心,未来其模式将向其他代销网点推广。

本次评选活动,充分体现了邢台体彩在现有环境下打破传统经营模式,创新多元化发展,开展跨界融合的新思维,新做法。邢台体彩中心也将以此次活动为契机,深挖“体彩+”经营模式亮点,拓宽体彩代销网点经营思路,发展高质量网点,提升体彩品牌形象,助力河北体育彩票事业新发展。

